

服務TVB40年未言休

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 汪明荃(阿姐)服務了TVB四十年, 昨晚無綫副行政主席梁乃鵬為阿姐在公司的西餐廳設宴五圍慶祝, 對於近日有報道指阿姐因演唱會飛的問題, 連環喪插主辦商丘亞葵, 令丘將原定下月對阿姐的登台演出, 及明年在紅館舉行的粵劇騷全部取消, 同時又指阿姐奄尖難相處。而傳言似乎未有影響阿姐的心情, 昨晚在老公羅家英陪同下與好友慶祝, 但就強調自己是個容易相處的人。



TVB特別為汪明荃舉行晚宴。香港文匯報記者彭子文攝

汪明荃更珍惜演出機會

送上頸鏈及心口針。秋官臨時甩底

歌迷睇, 等啲歌迷明白並非有好位唔畀她們, 希望件事告一沒落。」

自問容易相處



汪明荃服務了TVB四十年, 無綫副行政主席梁乃鵬、陳志雲、樂易玲及多位阿姐藝員好友為阿姐設宴慶祝。香港文匯報記者彭子文攝

昨晚TVB高層梁乃鵬、陳志雲、樂易玲及多位阿姐藝員好友, 包括鄭裕玲(Do姐)、胡杏兒、黃宗澤、杜汶澤、關菊英、夏雨、石修、胡楓、王祖藍、李思捷及阮兆祥等亦是座上客, Do姐送了一朵24K金花給阿姐, 杜汶澤送上為阿姐拍攝的粵劇大相, 至於杏兒則

出機會。」談及昨日「明荃之友會」發聲明力撐她, 阿姐說: 「我唔清楚。(歌迷好撐你?)」係啱, 其實係想針對那些飛的位置唔係咁理想, 我手上有飛的紀錄, 放咗上網界

對於在TVB服務了40年, 阿姐慨嘆時間過得快, 對於公司為她宴開五圍慶祝晚宴表達心意, 她謂事前沒想過, 但令她很感動。阿姐表示是四十年前的四月一日加入TVB, 她很多謝公司的栽培及給予發揮機會。至於嘉賓名單上原本有鄭少秋, 但最後秋官卻沒有出席。阿姐強調與秋官之間無嘢, 又謂秋官有親自致電給她, 表示有事不能來。席間「福祿壽」送上蛋糕及椅墊給阿姐, 寓意她是無綫的「龍骨」。適逢昨日是李思捷的生日, 大夥兒順道為他慶祝。阿姐又說: 「家英哥曾對我講過, 四十年都係時候要退休, 但我現在反而更珍惜每個演

昨日有報道指丘亞葵因被阿姐連環插爆, 兼且嫌她煩, 原定明年與李居明合作在紅館搞粵劇, 並找阿姐演出, 但因此事而取消。阿姐澄清絕無此事, 並不滿報道扯埋李居明落水。問可加深與丘亞葵之間的誤會? 阿姐口說唔怕, 但就說: 「我覺得請唔請, 合唔合作要講緣份, 唔好拉埋其他嘢一齊講。」阿姐指原本不想提這件事, 因在其演藝生涯幾十年來說, 這件事不值一提。問到可怕因事件影響別人對她印象? 她說: 「我諗唔怕囉, 我工作態度大家有目共睹, 自問係容易相處的人, 屈我就一定唔得, (丘亞葵指你難相處?)」如果佢咁講就遺憾。」

談到阿姐自問是易相處的人, 曾與阿姐多次合作的杏兒就力撐阿姐, 說: 「係啱, 同阿姐合作一定有屋企飯食, 阿姐有要求是好事, (有冇關你?)」佢對我無惡過, 好和藹, 拍劇還經常有湯飲。」至於她送飾物是因為知道阿姐經常要登台, 所以這些好仔鑽石咁閃的飾物就最適合她, 但就否認與黃宗澤夾份送。鄭姐坦言是在遊戲節目中贏回來的金花, 借花敬阿姐。



關菊英胡杏兒送上頸飾物予阿姐。



家英哥(右二)忙為阿姐更新微博。

撇錢王誕生 一人獨得50萬 蘇施黃界「生埃」貼士 惹網民不滿



與劉天賜一隊的蘇施黃, 因為在第一題界「生埃」貼士, 令網民不滿。

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) now寬頻電視now101台人氣遊戲節目《撇錢王》, 前晚於商場舉行特別版《撇錢王》馬拉松式撇錢, 勝出者有一人獨得50萬元, 其中嘉賓蘇施黃因為在第一題界「生埃」貼士, 令到三千多名參賽者被淘汰出局, 惹來網民不滿。節目於晚上9時開始於商場直播, 由農夫、盧覓雪、黃婉曼、馬啟仁、單立文、洪永成、黃軾頌擔任司儀, 吸引了數千名市民圍觀, 節目一直到晚上約12時半才結束, 到第42條問題, 才分出勝負, 最終由家庭觀眾劉女士一人獨得50萬, 她答中的最後一條題目是死得最多人的病是霍亂, 她透露背後有一隊12人組成的智囊團。

現場有24組名人及DJ等組成的撇錢隊伍參賽, 各人帶備手機及手提電腦幫手, 成績最好的是商台DJ細So及Donald、潮人Meter Chen及善利妹和新城DJ Bingo及瑪姬三隊人, 玩了20條才出局,

而成績最差是觀模A Lin及師妹一隊, 第一條問題已經答錯, 至於蘇施黃及劉天賜一隊, 於第12題都告出局, 因為輸了仍留在現場, 坐了兩個幾鐘的阿蘇開始催收工, 當司儀問她問題時, 她發火說: 「快些呀。」同時她在第一條問題, 問到廣東歌後語「倒掛鰻鴨」的意思時, 她故意界「生埃」貼士, 揀了「不知死活」, 而劉天賜則揀了「死無對證」, 答案卻是「油嘴滑舌」, 令到三千多人被可走, 事後惹來網民不滿, 在網上大鬧她「死人妖」。當晚與MandyLieu一組的梁奕倫, 司儀問他西班牙語Amigo的意思是甚麼時, 最近離開了TVB的他無懼拿陳志雲(陳生)來開玩笑, 指答案應該是「朋友」, 他說: 「其實係斷估, 但見Amigo(崔建邦)同陳生都係朋友。」

Mandy Lieu未玩已認輸

剛約滿無綫的陳鍵鋒, 前晚偕同港台高層周國豐參加節目, 本身是教徒的Sammul, 聖經問題難不倒他, 答中耶穌大約是三十歲開始傳道。上完有線再上now台的他, 不諱言: 「咁好玩當然要來, 我都要開飯。」問到稍後還會否上亞視? 他坦言暫時沒有被邀請。問到他現在是否覺得自由空氣很好呢? 他不否認說: 「吸吓吓, 吸吓吓, 都係佢句, 父母唔畀小朋友玩, 有得玩便係

玩吓吓, (鬥氣?)又唔係。」Mandy Lieu未玩已認輸, 笑言只是來踩腳。她表示雖然不識中文, 但都有做足功課, 事前在屋企玩了一個星期《撇錢王》遊戲, 但最多答中五條問題, 試過一次只答中兩條問題便出局。問到可想得到50萬獎金? 她說: 「恨唔到, 應該無我份, 我抱玩吓嘅心態。」

黃婉曼小心咬字

觀模DaDa前晚與導演葉念琛一組, 二人在節目快將開始前仍拿起手機玩自拍, 結果大會叫試機也聽不到。黃婉曼主持節目以來, 多次被批評咬字唔清楚, 更試過疑似爆粗, 問到她節目直播會否小心咬字? 她謂研究過, 只要將「點解」講快些就易出事, 所以會小心些, 她也不明「點解」會這樣。她又謂一直也有睇報紙練咬字, 以前報新聞反而會小心咬字, 可現時做節目以傾傷方式, 所以咬字沒以前清楚。為免再出錯, 她謂事前已讀過一次稿。笑問她對白中可有「點解」兩字? 她即尷尬的說: 「唔好問點解。」前晚她穿上露手臂短裙, 她坦言不想穿小背心, 免得像賣豬肉般。記者指她性感上陣可分散參賽者注意力? 她笑說: 「唔好咁黑心啦。」



梁奕倫與盧覓雪玩自拍。



陳鍵鋒獲Fans邀影合照。

港姐招募開鑼 呂慧儀性感短裙贏高海寧



左起: 周家蔚、王君馨及呂慧儀為港姐本地招募作宣傳。

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 《2011香港小姐競選》定於八月舉行, 繼海外招募展開後, 昨日亦開始進行本地招募, 至五月二日截止。無綫昨安排應屆及歷屆港姐葉翠翠、李詩韻、朱慧敏、呂慧儀、高海寧、陳庭欣及腹大便便的陳倩揚齊出席招募活動, 各港姐穿上春夏裝行騷並分享參選心路歷程, 呂慧儀突擊穿Deep V短裙騷「事業線」, 向來好身材的高海寧也被搶去風頭。

呂慧儀表示自己非刻意搶風頭, 只是她要開工, 服裝是由港姐形象監督為她準備, 但她都感覺昨日所穿的短裙好性感, 加上近來胖了接近十磅, 上圍升了一Cup, 着上身看起來就更加豐滿。呂慧儀在屯門擁有兩個物業, 最近被指踩入深井睇樓以四百萬再置業, 她笑指母親與她都喜去睇樓, 不過都是朋友住在附近感覺不錯才去一看, 也只是做資料搜集而已。

向葉翠翠請教炒樓

談到葉翠翠炒樓素有心得會否向她請教? 呂慧儀表示可以向她請教一下, 但她買樓都是自住並非為放租, 她屯門的兩個物業也不打算賣掉, 尤其買樓似選男友般難, 她理想居所是最好望海景又有好間格, 她否認做港姐買樓易, 其實大家都是努力賺錢。

葉翠翠不知道呂慧儀效法她去炒樓, 不過都可以交流一下心得, 也提醒對方應留意地產走勢, 畢竟現在樓價較高, 有樓的可以放售, 她都在放盤, 只是未到最好價錢, 然而她都不急於求放, 暫未有再置業的計劃。

赴台灣拍外景

高海寧風頭被搶, 她表示不會介意, 因她到過越南拍飲食節目後發胖暫不想獻醜, 她表示胖了上圍卻沒升cup, 她反而是cup降下圍要努力減肥, 她正逐一在試朋友介紹的減肥方法如營養餐、排毒餐及針灸, 要是有纖體公司贊助就最理想。監製何小慧透露今年港姐本計劃到沖繩拍外景, 但受日本大地震影響現改到台灣環島取景, 至於港姐海外招募已經截止, 今年共有四百多人報名, 參加人數也算踴躍。



高海寧到過越南拍飲食節目後發胖, 她表示胖了上圍卻沒升cup。

看兔唇病童做手術 周麗淇心情緊張



林建明發起的「心晴行動」舉行義工歡聚派對, 擔任大使的周麗淇亦有出席。

香港文匯報訊 由林建明發起的慈善組織「心晴行動」昨日舉行新會址揭幕暨義工歡聚派對, 擔任健康情緒榮譽大使的周麗淇(Niki)亦有出席, Niki坦言自心晴行動成立以來, 她便擔任大使一職, 希望心晴行動能繼續服務社會, 甚至衝出香港服務其他地區。大姐明坦言心晴行動成立幾年之間, 能設立自己的會址感到鼓舞, 她強調斥資買會址的費用與善心人士的捐款是分開計算, 她期望機構能繼續服務更多有需要人士。

大姐明笑道: 「會址設立在工廠區, 很多平時不敢去求醫的人士, 在這裡出入都較方便, 而且會裡

的活動室、會議室都可以出租給其他團體使用。」擔任多年大使的Niki, 認同大姐明的號召力對慈善活動很有幫助。稍後會到內地探訪患有兔唇病童的Niki, 表示會首次入手術室看手術過程, 她說: 「因為未見過所以都幾緊張, 最壞打算是會合理眼不看。」剛替無綫拍劇的Niki, 提到近期公司被指刻薄藝員, 問她拍劇是否特別辛苦, 她說: 「大公司一定有新聞, 我自己喜歡拍劇, 不會用辛苦兩個字, 與在內地拍劇也不能相比, 在我的角度是可以接受和合理。」

親證余思敏懷孕 鄭中基未提結婚

香港文匯報訊 自從傳出鄭中基女友余思敏未婚懷孕後, 大家都希望由鄭中基口中證實, 不過前日鄭中基返內地拍戲時被追訪時未肯講, 傳媒就繼續追訪; 昨日鄭中基透過經理人公司金牌大風發聲明, 證實余思敏懷孕, 更希望大家給他們私人空間。但就未講何時結婚。鄭中基在聲明中表示: 「感謝各傳媒朋友連日來對本人及女友余思敏作出的關心、追訪和報道, 為免大家太勞累, 現透過經理人公司證實: 女友余思敏懷孕屬實。並希望經本人親自證實後能得到各傳媒的尊重及體諒, 給予本人、余思敏及家人們一些私人空間。待日後定會安排與各傳媒朋友進一步分享喜訊。多謝大家關心。」